
Vorstandssitzungsprotokoll  vom 12.05.2020 
 

  1 | S e i t e  
 

                      
      

Zeit und Ort:   28. Vorstandssitzung, 12.05.2020, 20:00 – 21:40 Uhr, MatchPoint 

Teilnehmer:   Jürgen Först (JF)  
    Bodo Knüppel (BK)  
    Manfred Buddrus (MB) 
    Stephan Lehle (SL) 
    Franz-Peter Stümper (FPS) 
    Saskia Ellermann-Vitsos (SE) 
    Christian Behret (CB) 
    Petra Heß (PH) 
    Wolfgang Hoesch 
      
Protokoll:   Saskia Ellermann-Vitsos (SE) 
 

TOP 1 Corona-Hygienevorschriften 
Die Hygienevorschriften wurden mit Renato Cervo schriftlich vereinbart. 
 
TOP 2 Corona Hygieneordnung 
Die Corona-Hygieneordnungen wurden an allen Plätzen angebracht. Corona-Hygienebeauftragte sind der 
komplette Abteilungsvorstand, namentlich Stephan Lehle, Wolfgang Hoesch, Jürgen Först, Bodo Knüppel, 
Franz-Peter Stümper, Manfred Buddrus, Christian Behret, Petra Heß, Saskia Ellermann-Vitsos, zusätzlich 
Haiko Kraiss. Bei Verstößen wird ermahnt, dann ein Platzverweis angedroht und schließlich ausgesprochen. 

TOP 3 Training in Zeiten von Corona 
Training wird nur mit 2 Personen pro Platz durchgeführt, bei einer 4er-Gruppe wird auf 2 Plätzen trainiert. 
Nach 14 Tagen wird neu entschieden. 
Haiko Kraiss führt eine Liste mit allen Trainingsteilnehmern pro Tag und Uhrzeit. Er achtet auf die 
Einhaltung des Abstands. Vor Trainingsbeginn erklärt Haiko den Trainingsteilnehmern die Richtlinien. Petra 
Heß hat die Eltern des Jugendtrainings bereits per E-Mail über die Regeln informiert. 
Die Senioren-Mannschaften, die bei Haiko trainieren, dürfen ebenfalls maximal in 4er-Gruppen auf 2 
Plätzen trainieren. Auch hier dokumentiert Haiko die Trainingsteilnahme über eine Liste pro Tag und 
Uhrzeit, Frank Deinass als Trainer der Damen 40 übernimmt die Dokumentation für diese Trainings. 
Alle Mannschaften, die ohne Trainer trainieren, buchen selbstständig Einzelstunden. 
Das Hobbytraining kann nach den gleichen Regeln durchgeführt werden. Die zuständigen Übungsleiter sind 
dann für die Dokumentation zuständig.  
Wolfgang dokumentiert die Richtlinien für die Trainer und leitet die Dokumentation an Bodo Knüppel und 
Haiko Kraiss weiter. Diese informieren ihre jeweiligen Trainer (Haiko) bzw. Übungsleiter (Bodo). 
Für die Schleppnetze werden Einmalhandschuhe zur Verfügung gestellt.  

TOP 4 Richtlinien für das Pachtgespräch mit dem Pächter der Gaststätte 
Für die Zeit des eingeschränkten Gaststättenbetriebs wird die Pacht anteilig berechnet, für die erste Zeit 
voraussichtlich i.H.v. 50%, je nach Regelung. 

TOP 5 Verschiedenes 



Vorstandssitzungsprotokoll  vom 12.05.2020 
 

  2 | S e i t e  
 

Die Sperrung der Plätze ist zwar ärgerlich, aber betrifft alle Vereine im Umfeld aufgrund der Nässe und 
Kälte. Aufgrund der aktuellen Wetterprognose werden wir die Plätze bis einschließlich Freitag sperren, ein 
Newsletter und die Info an die Jugend erfolgt, am Samstag wird nach Möglichkeit geöffnet, alternativ am 
Sonntag. 
Ob die Verbandsrunde stattfindet, wird am Wochenende entschieden. Danach müssen sich die 
Mannschaften entscheiden, ob sie teilnehmen oder zurückziehen. 
Die Sonnwendfeier wird abgesagt. 
Die WaldenbuchOpen werden ebenfalls abgesagt. 
Aufgrund der Dokumentationspflicht in Corona-Zeiten können keine Gaststunden gebucht werden. 
Wolfgang informiert in einem Newsletter, die Gast-Buchungsmöglichkeit wird gesperrt. 
Bis 31.12.2020 erfolgt ein Datenabgleich aller unserer Mitglieder, damit wir eine aktuelle E-Mail-Adresse 
haben, durch Saskia Ellermann-Vitsos, Manfred Buddrus, Petra Heß. 
Der Wasserdienst wird ab 18.05.2020 von Franz-Peter Stümper eingeteilt. 
 
 
 
Waldenbuch, 12.05.2020 
 

                                    
 
Saskia Ellermann-Vitsos   Stephan Lehle 
Schriftführerin    Abteilungsleiter 


